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····  Kostnadsfria seminarier 
····  Kurser 
····  Stockholm Business Region: 

Frukostmöten 6/5 och 11/5 
····  Tillväxtverket: Verksamt.se 

Kostnadsfria seminarier  
Ett bra sätt att förbereda sig är att besöka våra seminarier. Där får Du en introduktion till olika ämnesområden och möjlighet att 
få de första svaren på Dina frågor. Seminarierna är 2,5 timmar långa, kostnadsfria och ska bokas via vår hemsida.  
Alla seminarier sker hos Stockholms NyföretagarCentrum, Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Besök alltid vårt kalendarium för att se vad som är  på gång. Du kan endast boka Dig 
via www.nyforetagarcentrum.org  och använder lösenordet Du fick efter 
introduktionsmötet.  
OBS! Logga in Dig i bokningssystemet för att se sta tus för aktuella seminarier.  
Det förändras kontinuerligt pga bokningar och avbok ningar sker via internet. När ett 
ämne är fullbokat finns det oftast alternativa datu m i bokningssystemet. 

 

Registrera nytt företag hos Skatteverket den 4 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Skatteverket www.skatteverket.se   
Seminariet är Steg 1 av 2 från Skatteverket. Som företagare ställs Du inför många – och ibland nya - utmaningar. En del av 
utmaningarna handlar om skatter, bokföring och mycket annat som måste skötas i ett företag. För att betraktas som företag av 
omgivningen, kunder och leverantörer behöver Du en F eller FA-skattsedel. På detta seminarium får Du möjlighet att ställa alla 
Dina frågor om hur man fyller i blanketten. Läs därför gärna broschyren Så fyller Du i "Skatte- och avgiftsanmälan" före 
seminariet och ta med Dina frågor.  
Broschyren hittar Du på www.skatteverket.se, välj Broschyrer till vänster och bokstaven ”S” sakregistret. 

Kom igång med e-handel för både detaljhandel och tj änsteföretag den 4 maj 
kl.13:15-16:00 
Arrangör: Ballou www.ballou.se  
Under seminariet kommer du bland annat få höra hur marknaden ser ut, vilka som handlar på nätet idag, vad är viktigt att 
tänka på. Vi tittar även på företag som lyckats med e-handel och identifierar deras framgångsfaktorer. Vi ser över vilka aktörer 
som erbjuder e-handelsystem och går in på vad ett e-handelsystem består av och hur du kommer igång med e-handel och 
bokningssystem genom webbhotellet Ballous system.  Avslutningsvis går vi igenom nyckelområden som är viktiga för att 
lyckas med e-handel på lång sikt. 

Kom igång med Din personliga marknadsföring den 5 m aj kl.09:30-12:00  
Arrangör CV-Skolan www.cvskolan.se   
Som företagare måste Du ideligen presentera Dig och Din verksamhet. Oavsett om Du marknadsför Dig muntligt via Ditt cv, 
reklamblad, visitkort, webbplats eller sociala medier medium måste Du vara säljande. I detta seminarium får Du tips och 
övningar för att bli bättre på personlig marknadsföring. Relationer skapar affärer. Att vara personlig skapar relationer. Det är 
styrkan bakom personlig marknadsföring! Ur innehållet: Att sticka ut i mängden, Att presentera dig själv, Vanliga misstag, 
Kundcase, Att marknadsföra istället för att informera , Hur får Du någon att läsa Ditt material? 

Skriva affärsplan den 6 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 
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Försäljning – Otroligt kul! den 6 maj kl.13:15-16:0 0 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Vi vill inspirera dig och ge dig konkreta tips som gör att du blir bättre på att sälja och därmed lyckas med din företagsdröm! Du 
får grunderna inom försäljning, hur försäljning är kopplad till affärsidé och marknadsplan samt hur en aktivitetsplan kan se ut 
och varför den är så viktig för att du ska nå dina mål. Vi pratar om vad försäljning kan vara för dig och hur vi vänder motstånd 
till framgång. Genom konkreta övningar kan du enkelt, och med stolthet, presentera ditt företag och vad som är unikt med din 
produkt/tjänst.  

Immaterialrätt - Upphovsrätt, varumärkesskydd och p atent Den 7 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Advokatfirman Delphi www.delphi.se   
Emil Dicksved och Johanna Elvander från Advokatfirman Delphi kommer att i seminarieform berätta om vilka möjligheter som 
finns för att erhålla samt skydda t.ex. varumärken och patent, samt vad skyddet innebär. Bakom en god affärsidé ligger ofta 
stora ekonomiska investeringar och det blir därför av största vikt att känna till hur man kan skydda sina immateriella 
rättigheter. De kommer dessutom att tala om reglerna kring marknadsföring och god affärssed. 

Miljöcertifiering av företag den 11 maj kl.13:15-16 :00 
Arrangör: Miljöstegen www.miljostegen.se  
Allt fler inköpare inom både privat och offentlig sektor ställer miljökrav på sina leverantörer för så väl varor som tjänster. Att 
arbeta strukturerat med miljöfrågor kan därför vara ett sätt att profilera sitt företag och skapa konkurrensfördelar samtidigt som 
man tar ett miljöansvar för den egna verksamheten. I seminariet behandlas hur man kan möta de miljökrav som ställs i 
upphandling och anbudsförfaranden genom miljöcertifiering eller diplomering och vad ett strukturerat miljöarbete innebär i 
praktiken. Vi berör också miljölagstiftning, producentansvar och miljöprofilering av produkter och tjänster. 

Göra budget den 12 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org   
Det är en sak att beskriva vad företaget ska göra i text. Men hur kan man beskriva företaget i siffror? Hur gör man en 
företagsbudget? Vad kan man förutse när man inte ”varit i framtiden” och vet? Vad är en likviditetsbudget? Hur fungerar den? 
Vad är en resultatbudget? Vad ska finnas med i en budget? 

Företagsekonomi för småföretag den 17 maj kl.09:15- 12:00 
Arrangör: Öhrlings PricewaterhouseCoopers  www.pwc.se  
Punkter ur programmet: Vad innebär bokföringsskyldigheten? Viktigt med ordning och reda från dag ett! Se till att ha bra 
beslutsunderlag - redovisning är färskvara! Vad är en affärshändelse? Vad kräver mervärdesskattelagen för uppgifter på en 
faktura? Presentation av hur en modern och effektiv ekonomiadministration kan fungera. 

Val av finansiering den 18 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Almi Företagspartners www.stockholm.almi.se  
Alla nystartade företagen behöver pengar för etableringen och under sin utvecklingsfas. Egna, andras eller lånade pengar. En 
kombination? Men hur fungerar det? Vad är vad? Vad är skillnaden? Vad är effekten av olika lösningar? Hur fungerar det? Det 
är en del av de frågor som du får svar på tillsammans med mycket annan nyttig information inför finansiering. Det ges 
utrymme för frågor. Så förbered dig gärna. 

Marknadsföring i praktiken den 18 maj kl.13:15-16:0 0 
Arrangör: Visma www.visma.se  
Punkter ur programmet; Enkla steg att göra Dig unik, vad krävs för att hitta och behålla kunder, marknadsföring ur ett 
konkurrentperspektiv, Praktiska tips & råd, Möjlighet att ställa Dina frågor om marknadsföring m.m. 

Byte från enskild firma eller handelsbolag till akt iebolag den 18 maj kl.09:15-12:00 
Arrangör: Aktiebolagstjänst AB www.ab.se   
Nu blir det enklare att starta och driva aktiebolag. Den 1 april 2010 sänks minimiaktiekapitalet till 50 000 kr och snart slopas 
revisionsplikten för små aktiebolag. Seminariet är skräddarsytt för dig som driver enskild firma, handels- eller kommanditbolag 
och som kanske funderar på att byta företagsform till aktiebolag. Vi går igenom hur du flyttar din rörelse från en enskild firma, 
handels- eller kommanditbolag till ett aktiebolag. Vi går igenom hur du får använda aktiekapitalet, fördelar/nackdelar med 
enskild firma respektive aktiebolag, formalia såsom överlåtelseavtal, protokoll och bolagsbildning, hur du redovisar 
överlåtelsen i din nuvarande verksamhet, när revisionsplikten för små aktiebolag försvinner, om/när det är skattemässigt 
fördelaktigt med aktiebolag, överföring av fonder utan skattekonsekvenser, inkomstdeklaration av överlåtelsen samt att du får 
en praktisk checklista vid byte till aktiebolag. 

Skriva affärsplan den 20 maj kl.13:15-16:00 
Arrangör: Stockholms NyföretagarCentrum www.nyforetagarcentrum.org  
Vad är en affärsplan? Vad skiljer affärsplan från budget? Varför ska man skriva sin affärsplan? Är detta inte bara en 
pappersproduktion till banken? Vem bryr sig och vem läser? Vad ska jag med affärsplanen till egentligen? Kan man inte starta 
utan affärsplan? Du har säkert fler frågor. Ta med dem till seminariet. Du får ett tips om hur man på enkelt sätt får ihop en 
affärsplan genom att ställa de enkla frågorna. 
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Kurser 
Grundläggande bokföring - Startdatum 11 maj 2010 kl.18:00! Fåtal platser kvar ! 
Albert Waltonen  är vår kursledare för ”Grundläggande Bokföring” sedan åtta år. Hans mångåriga erfarenhet av att lära ut 
konsten att bokföra och pedagogiska sätt att förklara företagets ekonomi gör att vi rekommenderar alla hans kurs. Efter åtta år 
har han hunnit utbilda många egenföretagare i bokföring. Han har mött företag och företagare i stort sett i alla branscher och 
känner till förutsättningarna. Både för nystartade företag och etablerade företag.  

Alla som bedriver företagsverksamhet är bokföringsskyldiga och nu även skyldiga att upprätta årsbokslut. Vill Du förstå Ditt 
företags ekonomi och få kontroll på det är kunskaper om kontering och bokföring bästa vägen.  

 
www.mmekonomi.eu  

Innehållet i kursen ”Grundläggande bokföring”: 
Begrepp och bokföringstermer 

Kontoplan 

Ingående balans 

Budget 

Verifikationer 

Ändringsverifikationer 

Moms 

Balans och Resultatrapport 

Övriga bokföringsrapporter 

Olika kontakter med myndigheter, Hur man knyter ihop alla uppgifter i ett 
administrativt program med fakturering, kundreskontra, leverantörsfakturor, 
utbetalningar mm. 

Vi har övningar vid varje kurstillfälle. 

Kursplan: 
Kvällstid 5 x 3 timmar. Kursdagar: Den 11, 18, 25 m aj, 1 och 8 juni 2010.  
Pris/deltagare: 2500:- + moms (25%). Kursen genomfö rs i Stockholms NyföretagarCentrums lokaler på Munk bron 1 
Gamla Stan Stockholm. 

Kursen vänder sig enbart till dem som är inskrivna hos Stockholms NyföretagarCentrum. 

Anmälan till kursen är bindande. Boka via http://boka.nyforetagarcentrum.org/stockholm/kurser /kursinfo.asp?kid=41   

 

 

Frukostmöte den 6 maj:  
Är Ditt företag ett potentiellt investeringsobjekt?  

Kina är idag världens tredje största handelsnation. Utländska investerare har spelat en avgörande 
roll för landets tillväxt. Nu utforskar Kina sin omvärld. Kinesiska företag uppmuntras att satsa även 
utanför landets gränser. I jakten på nya marknader, råvaror och spetskompetens har Kina upptäckt 
Stockholm. Under 2009 var mer än var fjärde utländsk direktinvestering i Stockholmsregionen 
kinesisk. Denna utveckling innebär stora möjligheter, både för enskilda företag och för regionens 
framtida konkurrenskraft. 

Medverkande: Carl-Fredrik Hedenström, advokat, Magnusson Advokatbyrå, Xiaodong Zhu, Chief 
Technical officer, ZTE, Eva Myrdal, intendent och enhetsledare, Östasiatiska museet 
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När:  Torsdagen den 6 maj kl.08.00-09.00 Frukost med mingel från 07.30  

Var:  Stockholm Business Region, Drottninggatan 33, 1tr  

Anmälan  senast 4 maj 

Frågor  kontakta Ylva Hultman Erlandsson 08-508 280 65 

OBS! Begränsat antal platser. Frukostmötet är kostn adsfritt.  
Anmäl dig här! http://www.stockholmbusinessregion.se/templates/pag e____41591.aspx?epslanguage=SV   

 

Frukostmöte den 11/5: Finansiering - hur, när, vem?  
Mats Gabrielsson: Vilka är alternativen när jag ska finansiera mitt företag, när jag ska starta eller när jag bestämt mig för att 
växa? Banken, Affärsänglar, Riskapitalbolag eller Almi. Vem gör vad? Hur tänker de? Och vem skall jag vända mig till när?  
 
Välkommen till frukostmötet där Du får chansen att ställa frågorna direkt till erfarna talare; Mats Gabrielsson , känd 
affärsängel från SVTs Draknästet samt grundare av GIAB, Stefan Andersson , SEB, Marie Reinius  Svenska 
Riskkapitalföreningen och Lars Falkenklint , Almi Företagspartner Stockholm.  
 
När:  Tisdag den 11 maj kl.08.00-09.00. Frukost med mingel från 07.20  
Var:  Stockholm Business Region, Drottninggatan 33, 1tr  
Anmälan:  Senast den 6 maj 

Anmäl dig här! http://www.stockholmbusinessregion.se/templates/pag e____41591.aspx?epslanguage=SV   

 
 
 
 

 
På den här företagarsajten har myndigheterna Bolagsverket, Skatteverket och Tillväxtverket samlat och sorterat information 
och tjänster som Du har nytta av. Verksamt.se är i sin början. Men redan nu kan Du använda den, oavsett var i Ditt 
företagande Du befinner Dig. Du hittar rätt med hjälp av rubrikerna: fundera, starta, driva, utveckla och avveckla. Tillväxtverket 
publicerar verksamt.se och fortsätter utveckla webbplatsen i dialog med användare och andra som jobbar för att Sverige ska 
få fler lönsamma företag. Passa på att tycka till om sajten.  
Tillväxtverket ansvarar för informationen på webbplatsen där inget annat anges. I e-tjänsterna på ”Mina Sidor” visar en 
logotype vilken myndighet som ansvarar för vilken e-tjänst. Den myndighet som ansvarar för innehållet i en e-tjänst på 
webbplatsen verksamt.se ansvarar också för ärendehandläggningen i den.  
När Du använder en e-tjänst och sparar Dina uppgifter sker lagringen skyddat. Det är bara Du som har tillgång till uppgifterna 
genom att logga in på ”Mina Sidor” med Din e-legitimation. 
Naturligtvis kan Du alltid ringa Startlinjen på 020-351010  om Du inte hittar svaret på Din fråga eller vill veta mer.  

Startlinjen är öppen vardagar kl.09.00-12.00. 
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Har Du frågor till oss på Stockholms NyföretagarCentrum? 
Du välkommen att ta kontakt med oss via e-post till info@nyforetagarcentrum.org eller ringa till vår kundtjänst på 08-32 45 10. 
Vi finns på Munkbron 1 i Gamla Stan. 
 

Hälsningar och Välkommen önskar 
Personal och några av rådgivarna vid Stockholms Nyf öretagarCentrum 

 

 
 

 

 
 

Sveriges största aktör inom nyföretagarrådgivning! 
www.nyforetagarcentrum.org      info@nyforetagarcentrum.org  

 


